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1 Hausaufgaben

1.1 1. Hausaufgabe
1.1.1 Analysis-Buch Seite 14, Aufgabe 1

Gib~ drei verschiedene Stammfunktionen an zu

a) f: x+— 2% =
F:m»—>%x6+0;

b) f: x — sinz; =
F:z+— —cosx+ C}

c) f:x+—32*—Tor+19; =
F:o— 2% — 12?4+ 192 + C;

d) f: x+— 2sinz + cosz; =

F:2+— —2cosxz +sinz + C;

=

e) f:xH\%:x ;=

F: o 222 +C =2z +C,
) f:2—0;,=

F:zw— C,

Dy sei jeweils maximal gewahlt.

1.1.2 Analysis-Buch Seite 14, Aufgabe 2

Berechne

a) [zde=1s2+C;

b) [(2*+1)de =32+ 2 + C;
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c) [(Bx?+2z+1)de =2®+2? + 2+ C;
d) [ (cosz —sinz)dr =sinz + cosz + C;
e [de=z+C,

f) [0dz = C;

1.1.3 Analysis-Buch Seite 14, Aufgabe 3

Bestimme diejenige Stammfunktion von f, deren Graph durch P
verlauft.

a) f:x— %x; P(=2,4); =
Fo(ep) =ypi= 125 +C=yp;=>C=yp— 23 =4—-1=3; =
F3: x— 2% +3;

b) f:x—22—-2x—-1;, P(3,-2); =

Feo(wp) = ypi= jap—ab—ap+C = ypi= C = yp—japtaptap = ;
=

Fl:a:»—>%x3—a:2—x+1;

c) f:x—cosx+1; P(mm);=

Fe(zp) = yp;= sinap+a2p +C = yp;= C = yp —sinzp —axp =
T—0—m=0;

Fo: z— sinz + x;
d) f: x—0; P(1980,1980); =
Flggol €T = 1980,



